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YBaxaemas 3uHaupga! TakTuka Bammux Bpauei abcomoTHO BepHa. [ToBriieHne ypoBHs [ICA
(mpocTaTcnenuduIeckoro aHTUreHa) TOBOPUT O BEPOSITHOCTY HaAIUYUS paKa MpefcTaTelbHOU
xKeneswl. bruomncus mox Y3M-KOHTPOJIEM BHITIOIHSETCS [JIS PEIIeHUs BOIIPOCa: eCTh PaK UJIH HET, €T0
TUCTOJIOTUYEeCKasl Pa3HOBUIHOCTD U T.H. Ecniu 3710KauecTBeHHbIE KJIeTKY OyIyT HaloeHHl,
Heobmxomumo OymeT mpoiTH mooOcaeqoBanue - yepe3 1 Mecs mocye 6uorncuu - MPT manoro Tasa
(4TOOHI OLIEHUTH PACIIPOCTPAHEHHOCTH OITYXOJIX 3a IIPefekl IPOCTaTH, opaxKeHrne MTUMGOY37I0B U
T.7.). JIu6Go, 4TOOHI He XKAaTh esbiid Mecsal], MPT M0XKHO BEIITOTHUTE 0 6uomncuu. Takxke B cliydae
ITOJIOKUTEILHOTO OTBETA Hamo OyMeT chaelaTh OCTEOCHUMHTUTPadUi0 (Ha Haludrie MeTacTa30B B
KoCTsx). Ee MOXKHO menaTh cpaldy Mmocje MoaydeHus: pe3yabTaToB Ouorncuu. C yBaxKeHHUEM.



